
 מבחן בהיסטוריה לכיתה ט' - המהפכה התעשייתית 

 

  .את המושג מהפכה   ירוהסב א. .1

 ______________________________________________________

 ______________________________________________________

___________________________________________________ ___ 

   המהפכה התעשייתית נחשבת למהפכה? מדוע .ב

 ______________________________________________________

____________________ __________________________________

___________________________________________________ ___ 

 

 את המשפט הבא:  השלימוא.  .2

תעשייה פירושה ייצור של מוצרים בכמויות ___________ ובשימוש של  

 ._____________ 

 בתעשייה. היום מוצרים שנעשים  שלושה מנוב. 

 ______________________________________________________

____________________________________________________ __ 

 

 דוגמה לכל אחד מהם.  תנואת ההבדל בין המצאה לגילוי ו הסבירו .3

_________________________ _____________________________

 ______________________________________________________

___________________________________________________ ___ 

 ______________________________________________________ 

 

 

 

 

 



 . 1804בשנת  רכבתלהמצאת ה  יתרון אחד וחסרון אחד כתבו  .4

________ ______________________________________________

 ______________________________________________________

 ______________________________________________________

 ______________________________________________________

 ______________________________________________________ 

 

המהפכה   בתקופת הומצאו אשר  את ההמצאות רק הקיפו בעיגול  .5

 התעשייתית:

 

האופניים      העט      המדיח      נול      התנור      הטלפון     הרכבת       המכונית      

  ולנועהקהמחשב      

 : לא נכוןאו  ןנכו ו את המשפטים שלפניכם/ן וסמנוקרא .6

 . 18-למאה ה  17-המהפכה התעשייתית התחוללה בין המאה ה  -

 נכון/ לא נכון 

המהפכה התעשייתית הייתה תהליך של מעבר משיטת ייצור מיושנת   -

 לשיטת ייצור חדישה.

 נכון/ לא נכון 

 המהפכה התעשייתית התחילה בצרפת.  -

 נכון/ לא נכון 

 שיטת הייצור המיושנת התבססה על תעשייה וייצור המוני במכונות.  -

 נכון/ לא נכון 

 . לשאר מדינות אירופה  והתפשטה צרפת המהפכה התעשייתית החלה ב -

 נכון/ לא נכון 

 



 בהצלחה!!!

ההמצאה שהייתה הכוח המניע של המהפכה התעשייתית הייתה המצאת   -

 הרכבת.  

 נכון/ לא נכון 

בין "המעמד הנמוך" ל"מעמד הגבוה" בתקופת המהפכה   יםההבדל והי מה .7

 לפחות שלושה הבדלים.לציין   ישהתעשייתית. 

 ______________________________________________________

 ______________________________________________________

 ______________________________________________________ 

 

 

 שאלת בונוס: 

תנאי העבודה של היום שונים? פרטו. האם  

 ______________________________________________________________

________ ______________________________________________________

________ ______________________________________________________

________ ______________________________________________________  

 

 


